证券代码: 000009 证券简称: 中国宝安 公告编号: 2015-082

中国宝安集团股份有限公司 关于控股子公司深圳市贝特瑞新能源材料股份有限公司 获批在全国中小企业股份转让系统挂牌的公告

本公司及董事局全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

中国宝安集团股份有限公司(以下简称"本公司") 控股子公司深圳市贝特瑞新能源材料股份有限公司(以下简称"贝特瑞公司")于近日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司《关于同意深圳市贝特瑞新能源材料股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转系统函〔2015〕8701 号),其主要内容为:"经审查,现同意你公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌。你公司申请挂牌时股东人数未超过200人,按规定中国证监会豁免核准你公司股票公开转让,你公司挂牌后纳入非上市公众公司监管。请你公司按照有关规定办理挂牌手续。"

贝特瑞公司在全国中小企业股份转让系统挂牌,为贝特瑞公司提供了一个直接进入资本市场的融资平台,有利于贝特瑞公司建立激励机制,稳定和吸引优秀人才,进一步完善法人治理结构,有效提升经营管理水平,实现贝特瑞公司的健康可持续发展。

特此公告

中国宝安集团股份有限公司董事局 二〇一五年十二月十八日